

По требованию прокурора района в п. Медвенка осуществят ремонт дороги

Во исполнение задания прокуратуры области прокуратурой Медвенского района проведена проверка соблюдения требований законодательства о безопасности дорожного движения. 
Согласно положениям статьи 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения поселения относятся дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них. Аналогичная норма содержится в статье 13 Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты в Российской Федерации».
Статьей 12 Федерального закона от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» предусмотрена обязанность лиц, осуществляющих содержание автомобильных дорог, по обеспечению соответствия состояния дорог при их содержании установленным правилам, стандартам, техническим нормам и другим нормативным документам.
Соответственно, проектирование, строительство, реконструкция, капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования на территории районного центра являются полномочиями администрации поселка Медвенка.
В ходе проверки установлено, что в нарушение требований ГОСТ Р 50597-93 на дорожном полотне с твердым асфальтированным покрытием по улице Певнева и улице Чепцова поселка Медвенка отсутствует горизонтальная дорожная разметка. Кроме того, на автомобильной дороге по улице Чепцова имеются многочисленные выбоины и ямы, которые затрудняют движение транспортных средств с разрешенной Правилами дорожного движения скоростью.
По улице Советская поселка Медвенка тротуар демонтирован и не восстановлен, чем нарушен п. 1.5 Правил дорожного движения Российской Федерации.
По результатам проверки прокурором района в Медвенский районный суд Курской области направлено административное исковое заявление о признании бездействия администрации муниципального образования «поселок Медвенка» Медвенского района Курской области незаконным. Решением суда требования прокурора удовлетворены в полном объеме. На орган местного самоуправления возложены обязанности принять меры к надлежащему содержанию автомобильных дорог поселка Медвенка, привести  в соответствие с требованиями действующего федерального законодательства. Исполнение решения находится на контроле прокуратуры района.
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