Прокурором Медвенского района Курской области установлен факт необеспечения работников спецодеждой
Прокуратурой Медвенского района установлен факт невыдачи в полном объеме работникам Общества с ограниченной ответственностью Агрофирма «Реут» специальной одежды, специальной обуви и других средств индивидуальной защиты.

Согласно статье 22 Трудового кодекса РФ работодатель обязан соблюдать трудовое законодательство и иные нормативные правовые акты, содержащие нормы трудового права.

Статьей 211 Трудового кодекса РФ на работодателя возложена обязанность исполнения законодательства об охране труда.

В статье 219 Трудового кодекса Российской Федерации закреплено право каждого работника на обеспечение средствами индивидуальной и коллективной защиты в соответствии с требованиями охраны труда за счет средств работодателя.

Согласно ст. 211 Трудового кодекса РФ на работах с вредными или опасными условиями труда, а также на работах, выполняемых в особых температурных условиях или связанных с загрязнением, работникам бесплатно выдаются специальная одежда, специальная обувь и другие средства индивидуальной защиты.
Приказом Минтруда России от 09.12.2014 N 997н утверждены Типовые нормы бесплатной выдачи специальной одежды, специальной обуви и других средств индивидуальной защиты работникам сквозных профессий и должностей всех видов экономической деятельности, занятым на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, а также на работах, выполняемых в особых температурных условиях или связанных с загрязнением. 
Проверка показала, что двадцати работникам Общества с ограниченной ответственностью Агрофирма «Реут», осуществляющего деятельность по животноводству и растениеводству, в 2021 году и истекшем периоде 2022 года не выдали фартуки, резиновые сапоги, защитные очки.  
По результатам проверки в отношении руководителя юридического лица 15.02.2022 прокурором района возбуждено дело об административном правонарушении по статье 5.27.1 ч. 1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, то есть за нарушение государственных нормативных требований охраны труда, содержащихся в федеральных законах и иных нормативных правовых актах Российской Федерации, за исключением случаев, предусмотренных частями 2 - 4 настоящей статьи и частью 3 статьи 11.23 настоящего Кодекса.
15.02.2022 прокурором района в Медвенский районный суд направлены 20 исковых заявлений о возложении на работодателя обязанности обеспечить работников специальной одеждой, специальной обувью и другими средствами индивидуальной защиты. Требования прокурора района удовлетворены. Исполнение решений суда находится на контроле прокуратуры района.
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