Прокуратура Медвенского района обратилась в суд с иском о взыскании неустойки по алиментам
В связи с необходимостью рассмотрения доводов обращения гражданки С. по вопросу взыскания неустойки по алиментам прокуратурой Медвенского района проведена проверка соблюдения федерального законодательств. 

Согласно части 2 статьи 115 Семейного кодекса Российской Федерации при образовании задолженности по вине лица, обязанного уплачивать алименты по решению суда, виновное лицо уплачивает получателю алиментов неустойку в размере одной десятой процента от суммы невыплаченных алиментов за каждый день просрочки.  
На основании судебного решения отделом судебных приставов возбуждено исполнительное производство в отношении должника И. в пользу заявительницы о взыскании алиментов на содержание несовершеннолетнего ребенка.
Как следует из материалов исполнительного производства, выплата алиментов гражданином И. производилась не в полном объеме: по состоянию на 21.03.2023 года задолженность по выплате алиментов составила 109 632, 54 рублей. При этом общая сумма неустойки за период с 01.08.2022 по 28.02.2023 составила 12894, 56 рублей. 
По результатам проверки 24.03.2023 г. прокурором района в Медвенский районный суд Курской области направлено исковое заявление о взыскании с И. в пользу его бывшей супруги С. неустойки по алиментам, которое находится на рассмотрении.
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