[bookmark: _GoBack]Прокурором района выявлены нарушения законодательства о пожарной безопасности в филиалах библиотеки и Центра народного творчества

Прокуратурой Медвенского района во исполнение задания прокуратуры области проведена проверка соблюдения законодательства о пожарной безопасности, о противодействии терроризму, в ходе которой выявлены нарушения в деятельности филиалов МКУК «Межпоселенческая библиотека Медвенского района» и филиалов МКУК «Центр народного творчества Медвенского района». 
Основными нарушениями закона явились недостаточность первичных средств пожаротушения (огнетушителей) в зданиях филиалов, а также несвоевременное проведение перезарядки огнетушителей.
По результатам проверки 24.03.2023 прокурором района в отношении 2 заведующих филиалов библиотеки и 2 заведующих филиалов Центра народного творчества возбуждены дела об административном правонарушении по части 1 статьи 20.4 КоАП РФ (нарушение требований пожарной безопасности). 
 Материалы дел направлены в ОНД и ПР по Обоянскому, Медвенскому и Пристенскому районам для рассмотрения по существу.
В целях устранения нарушений закона 20.03.2023 прокурором района в адрес руководителей юридических лиц внесены представления, которые находятся на рассмотрении.
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