Прокуратурой района выявлены нарушения законодательства о пожарной безопасности органами местного самоуправления

Прокуратурой Медвенского района в целях исполнения задания прокуратуры области проведена проверка соблюдения законодательства в сфере охраны лесов и населенных пунктов от пожаров, а также законодательства, направленного на минимизацию последствий террористических актов. 
В ходе указанной проверки выявлены нарушения закона в деятельности Паникинского сельсовета Медвенского района Курской области.
Согласно пункту 9 части 1 статьи 14 Федерального закона от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» к вопросам местного значения поселения относится обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения.
В соответствии с пунктом 70 Правил противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства РФ от 16.09.2020 N 1479, в период со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой осенней погоды или образования снежного покрова органы государственной власти, органы местного самоуправления, учреждения, организации, иные юридические лица независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, крестьянские (фермерские) хозяйства, общественные объединения, индивидуальные предприниматели, должностные лица, граждане Российской Федерации, иностранные граждане, лица без гражданства, владеющие, пользующиеся и (или) распоряжающиеся территорией, прилегающей к лесу, обеспечивают ее очистку от сухой травянистой растительности, пожнивных остатков, валежника, порубочных остатков, мусора и других горючих материалов на полосе шириной не менее 10 метров от леса либо отделяют лес противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 1,4 метра или иным противопожарным барьером. 
На территории района имеется населенный пункт, подверженный угрозе лесных пожаров и сельхозпалов: с. Паники. 
На момент проверки при отсутствии снежного покрова Администрацией Паникинского сельсовета не проведено обновление минерализованной полосы, разделяющей территорию, относящуюся к землям сельских поселений, прилегающую к лесу, от земельного участка с расположенным на нем лесным массивом.
В случае совершения террористического акта (поджога лесных угодий) огонь беспрепятственно в кротчайшие сроки может перекинуться на здания, строения, сооружения ближайших населенных пунктов, что может повлечь угрозу жизни и здоровья неопределенного круга лиц.
Таким образом, органом местного самоуправления не приняты в должной степени меры, направленные на минимизацию площади возгорания в случае возникновения чрезвычайной ситуации на территории поселения, снижение количества пострадавших лиц, степени тяжести вреда, причиненного их здоровью, а также размера причиненного материального ущерба, а также по обеспечению антитеррористической защищенности, в результате чего создается угроза для жизни и здоровья граждан.
В целях устранения нарушений закона 15.03.2023 прокурором района в адрес главы сельского поселения внесено представление, которое находится на рассмотрении.
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