Медвенским районным судом Курской области с участием оперативного работника прокуратуры района взыскан моральный вред в результате дорожно-транспортного происшествия

В Медвенский районный суд Курской области обратились гражданка А. и гражданка С., действующая в своих интересах, а также в интересах сына, 2012 года рождения, о взыскании морального вреда, полученного ими в результате ДТП. 
В соответствии со ст. 1064 Гражданского кодекса РФ вред, причиненный личности или имуществу гражданина, подлежит возмещению в полном объеме лицом, причинившим вред.
В соответствии со ст. 151 Гражданского кодекса РФ, если гражданину причинен моральный вред (физические или нравственные страдания) действиями, нарушающими его личные неимущественные права либо посягающими на принадлежащие гражданину нематериальные блага, а также в других случаях, предусмотренных законом, суд может возложить на нарушителя обязанность денежной компенсации указанного вреда.
При определении размеров компенсации морального вреда суд принимает во внимание степень вины нарушителя и иные заслуживающие внимания обстоятельства. Суд должен также учитывать степень физических и нравственных страданий, связанных с индивидуальными особенностями гражданина, которому причинен вред.
Согласно п. 2 ст. 1101 Гражданского кодекса РФ, размер компенсации морального вреда определяется судом в зависимости от характера причиненных потерпевшему физических и нравственных страданий, а также степени вины причинителя вреда в случаях, когда вина является основанием возмещения вреда. При определении размера компенсации вреда должны учитываться требования разумности и справедливости. Характер физических и нравственных страданий оценивается судом с учетом фактических обстоятельств, при которых был причинен моральный вред, и индивидуальных особенностей потерпевшего.
Таким образом, пострадавшие в результате ДТП лица имеют право на компенсацию морального вреда. 
Из материалов гражданского дела следует, что в августе 2021 года в дневное время на автомобильной дороге около с. Орешное произошло дорожно-транспортное происшествие с участием автомобилей марки Дэу Нексия под управлением ответчика и марки ВАЗ-2115 под управлением взыскателя, в котором также находились пассажиры: несовершеннолетний ребенок и мама взыскателя.
При этом женщина пенсионного возраста, выступающей ответчиком по гражданскому делу, был нарушен пункт 13.9 Правил дорожного движения РФ, что послужило причиной совершения ДТП, в связи с чем она была привлечена к административной ответственности по части 2 статье 12.24 КоАП РФ (нарушение Правил дорожного движения или правил эксплуатации транспортного средства, повлекшее причинение средней тяжести вреда здоровью потерпевшего).
Согласно заключениям экспертизы, в результате ДТП гражданка А. получила телесные повреждения, причинившие средней тяжести вред здоровью; гражданке С. были причинены телесные повреждения, не причинившие вред здоровью. Факт получения телесных повреждений в результате ДТП несовершеннолетним ребенком экспертным заключением не подтвердился.  
Решением суда от 05.04.2023 года с ответчика взысканы в счет морального вреда: в пользу гражданки С. и ее ребенка в сумме 100 тысяч рублей, в пользу гражданки А. – в сумме 200 тысяч рублей.
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