Прокуратура Медвенского района требует приведение детских спортивных и игровых площадок в соответствие с требованиями безопасности
Во исполнение поручения прокуратуры области прокуратурой Медвенского района проведена проверка исполнения законодательства об охране жизни и здоровья несовершеннолетних, а также законодательства в сфере физической культуры и спорта несовершеннолетних, в том числе, в части соблюдения требований законодательства при размещении, содержании и эксплуатации детских игровых и спортивных площадок.

В соответствии с нормами ст. 15 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ   "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" к вопросам местного значения сельского поселения относится обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры, школьного спорта и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения.

В статье 3 Федерального закона от 04.12.2007 N 329-ФЗ "О физической культуре и спорте в Российской Федерации" определено, что законодательство о физической культуре и спорте основывается на принципе обеспечения безопасности жизни и здоровья лиц, занимающихся физической культурой и спортом, а также участников и зрителей физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий.

В силу ст. 9 Федерального закона от 04.12.2007 N 329-ФЗ "О физической культуре и спорте в Российской Федерации" в целях решения вопросов местного значения по обеспечению условий для развития на территориях муниципальных образований физической культуры и спорта к полномочиям органов местного самоуправления относится, в том числе, развитие массового спорта, детско-юношеского спорта (включая школьный спорт) на территориях муниципальных образований.

 Проверка показала, что на открытой детской спортивной площадке, расположенной на территории сельского поселения района, имеются 2 качелей с наличием деформации спинки и сидения. Фанера, из которых сделаны качели, расслоилась, в связи с чем при эксплуатации данного оборудования у детей имеется возможность нанести себе травму.

Кроме того, в домике-беседке сломана скамейка. Болт (шуруп), которым было прикручено сидение скамейки к железной конструкции (основанию), находится в открытом доступе, выступает.

Кроме того, проверкой установлено нарушение целостности ограждения (боковой стенки) детской горки для скатывания, что не обеспечивает безопасность эксплуатации данного оборудования и не исключает возможность застревания в нем частей тела ребенка или его одежды.

Согласно ст. 28 Федерального закона от 29.12.2012 N 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» к компетенции образовательной организации относится создание необходимых условий для охраны и укрепления здоровья, создание условий для занятия обучающимися физической культурой и спортом.

Проверка показала, что на открытой детской и спортивной игровой площадке одного из дошкольных образовательных учреждений района имеется оборудование, находящихся в непригодном для эксплуатации состоянии, при использовании которого имеется возможность травмирования обучающихся образовательного учреждения - детский автомобиль, требующий ремонта. На момент проверки в автомобиле сломана деревянная лавочка, острые края которой находятся в открытом доступе, чем нарушен п. 2.2.2 СП 2.4.3648-20 "Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи". 

В нарушение п. 2.11.1 СП 2.4.3648-20 "Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи" крышка одной из песочниц поломана, что препятствует образовательному учреждению обеспечивать сохранение песка в чистом виде и, тем самым, предотвращать развитие заболеваний среди детей.
В целях устранения выявленных нарушений закона 05.05.2023 прокурором района в адрес главы сельского поселения и заведующего дошкольного образовательного учреждения внесены представления, которые находятся на рассмотрении.
Помощник прокурора Медвенского района, Н.В. Бурова
