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Общественный совет при Управлении Росреестра 
по Курской области: итоги 2024 года и планы на будущее

В Управлении Росреестра по Курской области состоялось первое в этом году заседание Общественного совета. Мероприятие стало важной площадкой для подведения итогов работы за 2024 год и обсуждения планов на предстоящий период.
В рамках заседания перед членами Общественного совета выступил заместитель руководителя Управления Росреестра по Курской области Александр Емельянов. Он представил доклад «Об итогах деятельности Управления Росреестра по Курской области за 2024 год и задачах на 2025 год». В своем выступлении он отметил, что в 2024 году в Управление поступило 213 348 обращений на осуществление учетно-регистрационных действий, из которых 108 949 были поданы в электронном виде.
«По сравнению с 2023 годом количество электронных заявлений выросло на 3%, что подтверждает стабильный рост доверия к цифровым сервисам Росреестра», - подчеркнул Александр Емельянов. 
Также в докладе были обозначены ключевые задачи на 2025 год, направленные на дальнейшее повышение качества и доступности услуг в сфере государственного кадастрового учета и регистрации прав.
В ходе заседания председатель Общественного совета при Управлении Росреестра по Курской области, ректор ФГБОУ ВО «Курский государственный университет» Александр Худин представил «Отчет о работе Общественного совета за 2024 год». 
«Общественный совет продолжил работу, направленную на анализ качества и доступности услуг в сфере государственного кадастрового учета и регистрации прав, а также на защиту законных интересов граждан. Все запланированные мероприятия на 2024 год выполнены в полном объеме, а также утвержден План основных мероприятий Общественного совета на 2025 год», — сообщил Александр Худин.
По итогам заседания Общественный совет дал положительную оценку деятельности Управления Росреестра по Курской области за 2024 год, одобрил реализуемые инициативы и обозначил приоритетные задачи на 2025 год.
Участники заседания выразили уверенность в том, что совместная работа Управления и Общественного совета будет способствовать дальнейшему повышению эффективности и прозрачности предоставления государственных услуг в регионе.
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