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Социальная газификация для садоводов: кто может участвовать?

Могут ли территории, где граждане ведут садоводство без образования товарищества или где ранее существовавшее товарищество было ликвидировано, участвовать в программе социальной догазификации?

Да, такие территории могут участвовать в программе социальной догазификации. В соответствии с Законом о садоводстве граждане, осуществляющие ведение садоводства без создания товарищества, самостоятельно взаимодействуют с органами власти и иными организациями. Соответственно, такие граждане, являющиеся собственниками земельных участков для садоводства и расположенных на них жилых домов, в границах территории садоводства без создания товарищества, самостоятельно подают заявки в газораспределительную организацию о догазификации принадлежащих им домовладений.

«Социальная газификация СНТ подразумевает бесплатное проведение газа до границ садовых земельных участков, на которых расположены жилые дома в населенных пунктах. Газификация возможна в случаях, когда СНТ находится в границах населенного пункта, если населенный пункт газифицирован или строительство газовых сетей до границ СНТ запланировано на текущий год. Важно отметить, что на садовые дома и хозпостройки догазификация не распространяется, поэтому, если у гражданина зарегистрировано право собственности на садовый дом, важным шагом будет признание этого дома жилым», - сообщил заместитель руководителя Управления Росреестра по Курской области Александр Емельянов.

В связи с поступающими вопросами граждан по программе социальной догазификации СНТ Росреестр дополнил и расширил методическое пособие для садоводов. 
В путеводитель включена информация о порядке формирования планов-графиков догазификации, о полномочиях Росреестра в рамках программы, о предоставлении в собственность садового земельного участка (если у садовода не оформлены на него права), а также о способах подачи заявки на заключение договора о техническом присоединении жилого дома к сети газоснабжения. Добавлены ссылки на ведомства и организации, где садоводы могут получить дополнительную информацию для участия в программе. 
Ознакомиться с материалами можно на официальном сайте Росреестра по ссылке: https://rosreestr.gov.ru/open-service/obzor-zakonov-o-nedvizhimosti/shagi-dlya-dogazifikatsii-zhilykh-domov-v-snt/.
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