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С 2025 года Отделение СФР по Курской области направляет ветеранов СВО на лечение в центры реабилитации Социального фонда России
            С начала года Отделение СФР по Курской области направляет ветеранов специальной военной операции на бесплатную реабилитацию и санаторно-курортное лечение в специализированные центры Социального фонда России. С января по июнь многие демобилизованные куряне уже прошли лечение, и сейчас формируются списки на второе полугодие 2025 года, с целью продолжения оказания своевременной помощи. На сегодня в целом по стране уже приняты заявки более чем от 12,5 тыс. военнослужащих, 7,2 тыс. прошли или проходят оздоровительные мероприятия.
           «Наша главная задача — сделать процесс реабилитации максимально комфортным и доступным для курян-участников СВО, обеспечив им качественное лечение и восстановление после ранений. Каждый из них заслуживает особенного внимания и поддержки», – подчеркнула управляющий Отделением СФР по Курской области Жанна Демьяненко. 
           Пройти реабилитацию можно в 12 центрах Социального фонда, расположенных по всей России (список учреждений — https://sfr.gov.ru/about/rehabilitation_centers/about/). Современное оборудование и высококвалифицированные специалисты обеспечивают эффективное восстановление. Необходимая частота прохождения реабилитации определяется индивидуально, исходя из медицинских показаний. Продолжительность санаторно-курортного лечения — до 21 дня, периодичность — 1 раз в год. Ветераны СВО, удостоенные звания Героя Российской Федерации или инвалиды I группы, имеют право на внеочередное получение помощи.
          Чтобы получить направление на восстановление здоровья, ветеранам необходимо подать заявление в Отделение СФР по Курской области, МФЦ или через учреждение здравоохранения, оказывающее соответствующую помощь. С марта 2025 года реализована возможность подачи заявления и через портал Госуслуг.
          К заявлению должны быть приложены медицинские документы, подтверждающие наличие показаний к санаторно-курортному лечению или реабилитации, и отсутствие противопоказаний. Если такие документы отсутствуют, региональное Отделение СФР запросит их самостоятельно у медицинской организации в рамках межведомственного взаимодействия. Каждый ветеран СВО получает персонального куратора, который сопровождает его на всех этапах — от подачи заявления до завершения лечения. Это позволяет оперативно решать возникающие вопросы и обеспечивать комфортные условия реабилитации. Рассмотрение заявления занимает не более 2 рабочих дней, о принятом решении заявитель будет проинформирован через личный кабинет на портале госуслуг, по электронной почте или иным способом, указанном в заявлении.
          Для ветеранов спецоперации предусмотрена компенсация затрат на проезд до реабилитационного центра и обратно. Это может быть практически любой вид транспорта, включая поезд, самолет, водный транспорт, автобус или личный автомобиль.
          За консультацией можно обратиться в Отделение Соцфонда по Курской области по адресу: г. Курск, ул. Никитская, д.16, каб.12 или по телефону 8(4712) 54-04-11, 54-04-12 с понедельника по пятницу с 09:00 до 18:00.
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