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Свыше 8 тысяч курян с инвалидностью региональное Отделение Соцфонда обеспечило техническими средствами реабилитации
С начала 2025 года Отделение Социального фонда России по Курской области обеспечило свыше 8 тысяч граждан с инвалидностью более 3,9 млн. технических средств реабилитации (ТСР) и протезно-ортопедических изделий (ПОИ).К ним относятся кресла-коляски, слуховые аппараты, трости, ходунки, средства ежедневного ухода, ортопедическая обувь и прочие изделия. Всего более 300 наименований.
Приобрести ТСР, рекомендованные гражданам в программе реабилитации или абилитации (ИПРА), можно в натуральном виде или с использованием электронного сертификата.Способ получения можно выбрать самостоятельно.
Чтобы обеспечить жителей региона с инвалидностью техническими средствами реабилитации в натуральном виде, Отделение СФР по Курской области проводит их закупку по госконтрактам. В зависимости от наличия действующего госконтракта на необходимое ТСР, сроки выдачи направления могут меняться. Если контракт заключен, рассмотрение заявления и выдача направления займет 15 дней или 7 дней — для паллиативных больных.
Электронный сертификат — это более быстрый и удобный способ приобретения технических средств реабилитации и протезно-ортопедических изделий. Его оформление занимает до 10 рабочих дней с момента подачи заявления, после чего гражданин самостоятельно может выбрать и купить рекомендованные ему изделия. Если вИПРА указаны несколько технических средств реабилитации, сертификаты будут оформлены на каждое из них, а привязать их можно к одной банковской карте. Если номинал сертификата оказался больше стоимости приобретенного изделия, разницу нельзя получить на карту и обналичить. Если номинал электронного сертификата меньше — доплатить возможно из личных средств. Приобрести ТСР с использованием электронного сертификата можно у любого продавца, принимающего такой вид оплаты.
С перечнем магазинов можно ознакомиться на сайте ГИС ЭС https://ktsr.sfr.gov.ru/ и в электронном каталоге TCP https://ecert.gov.ru/.
[bookmark: _GoBack]Чтобы получить ТСР или ПОИ, необходимо подать заявление. Сделать это можно через портал госуслуг, офисы МФЦ или в клиентских службах Отделения СФР по месту жительства или пребывания.
Напомним, что с 2025 года документы вступили в силу новые правила подачи заявлений о замене технических средств реабилитации. Теперь заявление о замене ТСР можно подать за 60 дней до окончания срока эксплуатации текущего изделия или за 60 дней до израсходования выделенного объёма средств на обеспечение техническими средствами реабилитации.
Если у вас остались вопросы, вы можете получить консультации по номеру единого контакт-центра: 8-800-100-00-01. Режим работы региональной линии — с понедельника по пятницу с 9.00 до 18.00. 
Обратиться за консультацией также можно в социальных сетях Отделения СФР по Курской области: ВКонтакте — https://vk.com/sfr.kursk, Одноклассники— https://ok.ru/sfr.kursk, Телеграм —  https://t.me/sfr_kursk.
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