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Отделение Социального фонда по Курской области автоматически установило надбавки за уход к пенсиям более 41 тысячи граждан старше 80 лет и инвалидов I группы
С 2025 года компенсационная выплата по уходу за инвалидами I группы и гражданами старше 80 лет назначается автоматически. Отделение Социального фонда России по Курской области беззаявительно установило надбавки к пенсиям 41 544 жителям региона, относящихся к этим категориям. Выплата в размере 1200 рублей теперь входит в состав пенсии и ежегодно индексируется.
Ранее компенсационная выплата назначалась пенсионерам по заявлению неработающего трудоспособного гражданина, осуществляющего уход, при наличии подтверждения от того, за кем ухаживают. Теперь пенсионерам для получения надбавки никуда обращаться не требуется. Предоставлять сведения об ухаживающем гражданине также не надо.
По прежним правилам выплата предоставлялась в фиксированном размере — 1 200 рублей в месяц. После прошедших в 2025 году индексаций её размер составляет 1 314 рублей — для получателей страховых пенсий, 1 377 рублей — государственных пенсий.
Трудоспособные неработающие жители региона, которые ухаживают за гражданами старше 80 лет и инвалидами I группы, как и прежде, могут учесть этот период в страховой стаж. За полный год ухода начисляется 1,8 пенсионного коэффициента.
С 2025 года для включения периодов ухода в стаж и начисления пенсионных коэффициентов необходимо подать соответствующее заявление в клиентскую службу Отделения СФР по Курской области. Факт ухода гражданин может подтвердить спустя несколько месяцев или лет ухода или после его завершения.
При раздельном проживании необходимо предоставить письменное подтверждение нетрудоспособного гражданина или его законного представителя. Оно должно содержать информацию о том, что за ним в действительности осуществлялся уход и его период.
В случаях, когда получить письменное подтверждение невозможно (например, из-за смерти или состояния здоровья получателя), соответствующее письменное подтверждение могут предоставить члены семьи. Фактические обстоятельства осуществления ухода могут быть подтверждены актом обследования, проведенного региональным Отделением СФР.
Если у вас остались вопросы, вы можете получить консультации по номеру единого контакт-центра: 8-800-100-00-01. Режим работы региональной линии — с понедельника по пятницу с 9.00 до 18.00. 
Обратиться за консультацией также можно в социальных сетях Отделения СФР по Курской области: ВКонтакте — https://vk.com/sfr.kursk, Одноклассники— https://ok.ru/sfr.kursk, Телеграм —  https://t.me/sfr_kursk.
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